全县干部大会召开

传达贯彻省委十一届八次全会精神

本报讯 8月26日,县委书记王宏伟 主持召开全县干部大会,传达学习省委十 一届八次全会精神,部署贯彻落实工作。孙 晓、董宏运、薛俊辉、程海龙、薛云涛等出席 会议。

会上,王宏伟就"省委十一届八次全体 会议"的基本情况和主要内容、省委书记骆 惠宁同志讲话精神及近期重点工作进行安 排部署。

王宏伟说,中共山西省委十一届八次全体会议8月19日至20日在太原举行。全会由省委常委会主持,省委书记骆惠宁代表省委常委会作重要讲话。这次全会,是在我省"不忘初心、牢记使命"主题教育扎实推进、全省在"两转"基础上不断全面拓展新局面的重要时刻召开的。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻新时代党的建设总要求,总结工作,分析形势,对坚持和加强党的全面领导,强化党要管党、全面从严治党,以党的政治建设为统领、不断提高党建工作质量、

深入推进主题教育进一步作出部署。

王宏伟指出,各级各部门要充分认识省委十一届八次全会的重要意义,把学习贯彻全会精神,作为当前一项重要政治任务,迅速组织传达学习,真正学深学透学精,切实把思想统一到省委的各项决策部署上来,让全会精神在绛县落地生根、开花结果。

王宏伟强调,一是要扎实开展好"不忘初心、牢记使命"主题教育。全面把握"守初心、担使命,找差距、抓落实"的总要求,对照"理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率"目标任务,拿出自我革命的勇气,刀刃向内的担当,来一次奋斗精神的"大检阅"、优良作风的"大考验"、理想信念的"大补给",努力推动我县主题教育实现高质量、有特色、走前列;二是要扎实提高基层党建工作质量。要深入贯彻新时代党的建设总要求,按照骆惠宁书记的重要讲话要求,全面贯彻《关于深化"三基建设"进一步

加强基层工作的若干意见》以"重点工作 公开承谐"管住两委班子,以"万人计划"管 住农村基层主干,以"两评一考"管住农村 普通党员,以"星级文明户创建"管住村民, 进一步形成适应新时代新要求的基层治理 体系:以创建党建示范单位为抓手,集中整 治"政治意识淡化、党的领导弱化、党建工 作虚化、责任落实软化"四个问题,努力建 设让党放心、让人民群众满意的模范机关。 同时,要抓好企业、学校、医院、社会组织等 各领域党建工作,以高质量党建引领高质 量发展;三是要扎实组织好庆祝建国 70 周 年系列活动。按照中央、省委、市委要求,积 极开展形式多样、富有特色、贴近群众的系 列庆祝活动,广泛宣传祖国发展的伟大成 就,通过典型示范引导全县党员干部和人 民群众唱响共产党好、社会主义好、改革开 放好、伟大祖国好的时代主旋律,把全社会 的爱国之情转化为做好工作的积极行动, 进一步汇聚起推动绛县发展的磅礴力量; 四是要扎实推进招商引资和项目建设。盯

紧五大招商区域,对确定的一些项目要紧 盯不放,一抓到底,绝不能半途而废;五是 要扎实抓好重点领域和关键环节改革。对 昭《2019年重大改革安排及责任分丁实施 方案》确定的 45 项重点改革任务,一项一 项梳理进度,一项一项盘点分析,已经推出 改革方案的要狠抓落实,还没有完成的改 革任务要紧抓快干,已经落实方案的要巩 固成果。特别是行政审批制度的改革,要尽 快到位,职责、人员、编制、机构要尽快到 位:六是要扎实推进经济运行稳中有进。切 实抓好三农工作,积极推进"一区三园"建 设,推动"八大景区"和"十大农业园区"相 互配套、相互依托、相互融合,实现文化与 旅游、农业与旅游深度融合。要聚焦现代服 务业,大力发展生产性服务业、金融服务 业、生活性服务业、商贸服务业,努力实现 绛县更高水平的发展,以优异的成绩向国 庆 70 周年献礼!

齐晓兵

县委中心组举行集体学习

本报讯 8月26日晚,县委中心组举行集体学习,县委书记王宏伟主持并讲话。 丁格、孙晓、解伟龙、葛凯、薛俊辉、程海龙、薛云涛等参加学习。

会议传达学习了8月26日召开的全市纪检监察工作会议精神;传达学习了省纪委监委"不忘初心、牢记使命"主题教育专题党课暨全省纪检监察工作会议精神;学习了《中国共产党政法工作条例》和《中国共产党宣传工作条例》;学习了习近平总书记对张

富清同志先进事迹作出的重要指示精神,并观看了《张富清先进事迹》报道。

王宏伟指出,纪检监察工作关系着党的自我革命、关系着党的初心使命,关系到党的生死存亡。县纪检监察机关要认真学习贯彻全省、全市纪检监察工作会议精神,忠诚履行党章和宪法监察法赋予的职责,在理论武装、工作作风、方式方法、能力建设、自我监督等方面下大力气,做党和人民的忠诚卫士。

王宏伟指出,《中国共产党政法工作条例》和《中国共产党宣传工作条例》两个工作条例,为做好新时代政法、宣传工作指明了前进方向,提供了基本遵循。政法委要发挥好牵头抓总作用,把学习贯彻《条例》作为当前的一项重大政治任务,引导广大干警学深悟透《条例》精神,推动《条例》的要求落到实处;宣传部门要发挥主体作用,利用好电视、网络等媒体,深入宣传《条例》的新精神新要求,用实实在在的工作成绩展现学习贯彻

《条例》的成效。

王宏伟强调,全县各级党员干部要深刻 领会习近平总书记对张富清同志先进事迹 作出重要指示,以张富清同志为榜样,学习 他"不负初心不忘党"的承诺,学习他"俯首 甘为孺子牛"的情怀,学习他"散做乾坤万里 春"的境界,淡泊名利,无私奉献,牢记初心, 廉洁奉公,舍己忘我,用实际行动去诠释一 名共产党员的高贵品格和崇高境界。

齐晓兵

我县启动庆祝中华人民共和国成立 **70** 周年"创建平安县 忠诚保大庆"护卫行动



本报讯 8月29日,我县庆祝中华人民共和国成立70周年"创建平安县忠诚保大庆"护卫行动在县电影院广场隆重启动。县委书记王宏伟出席并宣布护卫行动正式启动,县委常委、政法委书记程海龙主持启动仪式,县领导郭文魁、巩建明、白海珠,县法、检两长张高峰、张志浩出席活动。

启动仪式在雄壮的国歌声中拉开序墓。

仪式上,政府副县长、县公安局局长 巩建明,县人民法院院长张高峰,县人民 检察院检察长张志浩,县市场监督管理 局局长马春海先后作了表态发言。大家 纷纷表示,将以高度的责任感和使命感 做好各项安保维稳工作,不忘初心,牢记 使命,坚守岗位,执法公正,在全县掀起 上下联动、合力维稳的强大态势,为新中 国成立 70 周年创造一个安全稳定的社 会环境。 据了解,此次活动旨在认真贯彻落 实中央和省委、市委关于做好新中国成 立 70 周年安保维稳各项工作的部署要 求,积极动员全县各单位立即行动起来, 以更加坚定的态度、更加务实的作风、更 加有力的措施,抓好安全稳定各项工作, 庆祝新中国成立 70 周年。

上午9时30分许,县委书记王宏伟 宣布"庆祝中华人民共和国成立70周年 '创建平安县 忠诚保大庆'绛县护卫行 动"启动!

程海龙在主持启动仪式时,要求各成员单位务必进一步增强政治意识、大局意识、忧患意识、责任意识,统一思想、积极行动,以高度的政治责任感做到践行使命保大庆,履职尽责保平安,努力在全县上下形成敢于担当、敢于亮剑、敢于碰硬的强大合力,以实际行动向国庆70周年献礼。